
頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-1-1

記入日 令和5年6月10日

柱 １．地域がつながり地域で育むまち
分野 １．協働 施策

担当課

協働推進課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 12

施策の方向
（全体）

行政情報の提供方法や内容の充実を図るとともに町が保有する情報の透明性や公開性を高めます。
また、町民の意見やニーズを受け止め、町政に活かし、本計画における各施策を推進します。

重点施策 総務課

施策 １．情報の共有 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

32

決算額 1,027

情報の発信 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 1-1 協働推進課 事業評価 予算額 1,027

0

町民ニーズの把握 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
SNSなどの情報ツールを運用するとともに、ホームページの見回りなど閲覧者の利便性の向上が図れた。また、各情報ツー
ルの運用規程を見直し、改訂を行った。なお、新型コロナウイルス感染症患者の発生状況の更新を9月26日で停止。これに
伴い、ホームページアクセス数が減少した。

事業名

事業CD 1-2 協働推進課 事業評価 予算額 0

3

事業名

事業CD 1-3 総務課 事業評価 予算額 88

決算額

2

決算額 44

情報公開の推進 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
新型コロナウイルス感染症の影響により、町長とふれあいミーティングは実施することができなかった。
「わたしの提案・意見」は、回答すべきのものに対して全て回答した。また、結果の公表を毎月実施し、迅速な情報提供を
行った。

施策貢献度

進捗状況

事業評価
令和4年度において公開請求は9件あり、条例に基づき適正に決定処分を行った。
　（全部公開4件、一部公開2件、公開拒否3件）

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 1,115 決算額合計 1,071

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

協働推進課 情報発信ツール数 5個 7個 6個 6個

協働推進課 ホームページアクセス数 222,500回 240,000回 318,254回 232,440回

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
閲覧者の利便性の向上のため、各情報ツールの改訂を行い、情報発信の強化に努めている。広聴事業においては、「わた
しの提案・意見」について、適切に対応している。
また情報公開については、条例に基づき適正に行われている。

施策の今後の
方向性

情報発信ツールの増加により、町民のライフステージに合わせた使い分けが必要となっている。また町政に活かすための町
民のニーズを把握するために、効果的な「町長とのふれあいミーティング」を開催する必要がある。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 内容見直し 人員 現状維持 一次評価を支持する

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 情報の発信 予算額

町民のライフステージに合わせた情報発信ツールを活用していただきたい。また、各課においても負担なく活用が促進され
るような方策を検討していただきたい。

2

事業名 町民ニーズの把握 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 内容見直し

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

町民ニーズの把握に努めているが、「町長とのふれあいミーティング」における参加者の減少や固定化を打開する方策を検
討し、より多くの意見やニーズ把握ができるような開催方法を検討していただきたい。

事業名 情報公開の推進 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後も、請求人に対して適正な手続きを行った中で情報公開に努めていただきたい。

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-1-2

記入日 令和5年6月2日

柱 １．地域がつながり地域で育むまち
分野 １．協働 施策

担当課

協働推進課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 15

施策の方向
（全体）

協働のまちづくりを推進するため、町民の自主的かつ自立的な取り組みをサポートするとともに、まちづくりに一人でも多く
の町民が関わる環境づくりを推進します。

重点施策

施策 ２．まちづくりへの町民参加 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

34

決算額 44

地域活動の促進 A
施策貢献度 良好

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 2-1 協働推進課 事業評価 予算額 44

施策貢献度

進捗状況

事業評価 新規申請団体1件について、補助金交付を行った。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 44 決算額合計 44

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

協働推進課 町民主体の新規事業立ち上げ件数（累計） 2件 6件 2件 3件

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価 町民J主体の新規事業の立ち上げについては、累計で目標の50％に達しており、おおむね順調に進んでいる。

施策の今後の
方向性

地域活動スタートアップ助成事業については、その対象団体の基準が設立2年未満、営利事業、政治的または宗教的活動
等を目的としない3人以上の団体としていることから、利用の実績が大きく進まない可能性もあります。地域活動は「協働のま
ちづくり」を推進する要と考えられるため、制度の活用を促進するための内容の検討も進める必要があります。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 地域活動の促進 予算額

町民主導の地域活動が「協働のまちづくり」の推進につながるため、今後もより多くの団体が制度を活用できるよう、周知す
るとともに制度の活用を促進するための内容の検討を進めていただきたい。

2

事業名 予算額

今後の方向性

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-1-3

記入日 令和5年6月1日

柱 １．地域がつながり地域で育むまち
分野 1.協働 施策

担当課

生涯学習課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 16

施策の方向
（全体）

人づくりに積極的に取り組むため、家庭・学校・地域の連携体制づくりをめざすとともに、地域社会に貢献できる町民の育成
を図ります。

重点施策

施策 ３．人づくりの推進 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

37

決算額 0

世代間の交流と次代を担う人づくりの促進 B
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD ３－１ 生涯学習課 事業評価 予算額 0

23

人材の発掘と育成 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価 新型コロナウイルス感染症の影響がある中、６事業を企画し４事業を実施できた。

事業名

事業CD ３－２ 生涯学習課 事業評価 予算額 127

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価 新型コロナウイルス感染症の影響はあるが、新規登録もあり、サポーターを活用した事業を複数回開催することができた。

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 127 決算額合計 23

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

生涯学習課 事業実施回数 7回 9回 0回 ４回

生涯学習課 名簿の登録者数 14人 20人 16人 21人

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
新型コロナウイルス感染症の影響はあったが、きらめき未来塾の事業を複数回実施し、また学びおおいサポーター登録者
数も増えている。

施策の今後の
方向性

引き続き、人づくりに積極的に取り組むため、地域の連携体制づくりをめざし地域社会に貢献できる町民の育成を図ること。

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 内容見直し 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 世代間の交流と次代を担う人づくりの促進 予算額

町民のニーズに合った事業内容にすることや開催時期について再検討すること。

2

事業名 人材の発掘と育成 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

引き続き、学びおおいサポーターを活用し事業の推進を図ること。

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-1-4

記入日 令和5年7月27日

柱 １．地域がつながり地域で育むまち
分野 １．協働 施策

担当課

協働推進課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 18

施策の方向
（全体）

自治活動を支援するとともに、地域活動の拠点となる集会施設の整備を支援します。

―

施策 ４．自治活動 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

38

決算額 23,451

自治活動の支援 B
施策貢献度 適正

進捗状況 やや遅れている

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 4-1 協働推進課 事業評価 予算額 24,418

1,920

自治活動拠点の整備支援 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
自治会からの参加要請に応じて、自治会担当職員が自治会の会議等へ参加した。また、担当自治会内の地域内巡視を実
施し、自治会を円滑に運営するため補助金等の交付を行ったが、自治会加入率の増加には繋がらなかった。

事業名

事業CD 4-2 協働推進課 事業評価 予算額 1,920

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
「大井町自治会集会施設等整備推進要綱」に従い、自治会からの申請に応じて自治会集会施設の塗装工事に係る補助金
を交付した。

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 26,338 決算額合計 25,371

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

協働推進課 自治会加入率 76% 78% 73.5% 71.8%

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
自治会担当職員による地域内巡視の実施及び自治会会議等に参加するとともに、自治会運営に係る補助金等を適正に交
付した。

施策の今後の
方向性

まちづくりを推進するために必要なのは自治会であることを明確に説明し、自治会加入率の維持、向上を図るためにどうす
べきか、常に模索し、実践することが必要である。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 啓発事業 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 自治活動の支援 予算額

自治会加入率を維持、向上させるために必要な支援方法等を模索していくとともに、自治会に対して適正に助成を行い自
治活動を支援する必要がある。

2

事業名 自治活動拠点の整備支援 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

財政状況や「大井町自治会集会施設等整備推進要綱」に基づき、適時的確に支援をする必要がある。

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7



大井町外部評価シート 【　2022　年度】 No 1
施策CD 1-1-4

外部評価

施策名 4．自治活動 施策担当課
協働推進課

施策を構成
する個別事業

自治活動の支援 自治活動拠点の整備支援

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

外部委員の
コメント

・自治会担当職員制度そのものは良い制度だと思います。この制度が十分に活用され、効果
が発揮できるよう工夫され、自治会加入率が向上されることを期待します。
・自治会加入率71.8％と全国平均ですが、毎年減少しているのは現実ですので、加入率アップ
に各自治会と協働で努めてください。
・高齢世帯の対応方法の検討を。
・自治会長の負担を減らすためにも、自治会内に会員の１人世帯または組長ができないので抜
ける旨の世帯について、特別職を作り１人世帯また老人世帯を担当させて、町からも助成する
制度はどうか。
・自治会運営は、町からの助成金と会費で運営しているため、自治会の規模によっては厳しい
部分もあるので、運営費の面の補助等も検討していただけるとありがたい。

担当課による
評価後の
方向性

自治会活動運営費や自治会集会施設整備費等の補助金を交付するとともに、自治会加入促
進のための啓発活動や自治会からの相談に対する助言など、引き続き自治会活動の支援を
行ってまいります。

（3.5点）



頁

頁

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-1-5

記入日 令和4年6月10日

柱 １．地域がつながり地域で育むまち
分野 １．協働 施策

担当課

協働推進課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 20

施策の方向
（全体）

町民一人ひとりの人権が尊重される差別を許さない社会に向け、人権意識の啓発を推進し、男女共同参画社会の実現に
向け、町民の意識啓発を図ります。

―

施策 ５．平等な社会の形成 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

40

決算額 248

人権の尊重 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 5‐1 協働推進課 事業評価 予算額 326

181

男女共同参画社会の推進 A
施策貢献度 良好

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
講演会は新型コロナウイルス感染症の影響により中止となった。
７月の街頭キャンペーンは新型コロナウイルス感染症の影響により中止となったが、１２月は予定どおり実施した。
総合相談は予定どおり実施した。

事業名

事業CD 5‐2 協働推進課 事業評価 予算額 248

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
講演会の開催、男女共同参画プランの改訂とも、予定どおり行うことができた。また、女性への暴力等に対する一時保護事
業が実施できる体制を整えた。

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

予算額合計 574 決算額合計 429

決算額

施策貢献度

進捗状況



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

協働推進課 人権街頭キャンペーン参加人数 600人 600人 0人 296人

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

総合評価
街頭キャンペーンを実施し、人権への関心を深めることができた。また、男女共同参画講演会、同プランの改訂を行い、平
等な社会の実現に向けて取り組むことができた。

施策の今後の
方向性

誰もが人権や男女共同参画を意識せず、自然に尊重される社会の実現に向けた施策を展開していくことが大事である。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 人権の尊重 予算額

人権の尊重を難しく捉えることなく、身近なものとして考えられるような啓発活動を推進していく必要がある。

2

事業名 男女共同参画社会の推進 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

男女共同参画を難しく捉えることなく、身近なものとして考えられるような啓発活動を推進していく必要がある。

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

7


